IIpunoxenue
k OOIT COO
MAOY CHI Ne 8

JleMOHCTPALIMOHHBIH BAPUAHT KOHTPOJbHOM padoThl
B paMKaXx IPOMEKYTOYHON aTTeCTallMy 32 I0J
10 ajiredpe ¥ HAYAJIAM MATEMATHYECKOI0 aHAJIN3A
11 kiacc (0a30BbIii YPOBEHDb)



[Ipu 03HaKOMJIEHUM C IEMOHCTPAIIMOHHBIM BapUAHTOM KOHTPOJILHOM paboThl B
paMKax TMPOMEXKYTOYHOW aTTecTalluu CleAyeT HMETh B BHUJY, 4YTO 3aJIaHuA,
BKJIIOYEHHBIE B HETO, MPEJCTaBISAIOT KOHKPETHBIE MPUMEPHI U HE HUCUYEPHBIBAIOT
BCET0 MHOT000pa3usi BO3MOXKHBIX (POPMYITHUPOBOK.

Ha3znayenue neMOHCTpallMOHHOTO BapuaHTa 3aKJIIOYaeTCs B TOM, UYTOOBI JaTh
BO3MOXKHOCTh ~yYalllUMCSl COCTaBUTh TMPEJCTABICHHE O CTPYKType paboThl,
KOJIMYECTBE 3aJjaHuid, 00 uX opMe U YpOBHE CIOKHOCTH.

Ha evinonnenue eceii pabomor omeooumcs 40 munym.
Paboma exnouaem 6 cebs 1 3a0anuil.
Dopma pabomol. KORMPOILHAA PpAdOmMa
[Ipu BbIMONHEHWM PabOTHl HEIB3S TOJIB30BATHCS yUYCOHHKAMH, pPaOOUYUMU
TETpaAsiMU, CIIPABOYHUKAMHU, KATBKYISITOPOM.
[Ipu HEOOXOAUMOCTH MOXHO TIOJIb30BATHCS YEPHOBHUKOM. 3allMCU B UYEPHOBUKE
IIPOBEPSITHCS U OLICHUBATHCA HE OYIyT.
Kakue ymenust mpoBepstoTcs:
® HAXOAUTh 3HAYCHHMS CTENEHW C palMOHAJIBHBIM IIOKa3aTeleM,
Jorapu(pMUYECKUX BhIPAXKEHUH;
e pemiarh MOKa3aTelbHbIE MW JIoTapu(MHUUECKHe YpaBHEHUS U
HEPABEHCTBA,;
® HaxOJUTh MIPOU3BOIHBIC ITEMEHTAPHBIX (PYHKITUH;
® WCIOJNIb30BaTh  MPOM3BOAHYIO  JUIsl  HUCCleNOBaHUA  (YHKIUH,
HAXO0XJACHUS HAWOOJIBIIEr0 M HAaUMEHBIIEro 3HAaYeHUN (YHKIMH Ha
OTpE3KE;
e HaxoauTs miomanb GUrypsl ¢ MOMOIIbIO HHTETpaia

CucremMa olleHUBaHUA

3amanusa Ne 1, 5, 6, 7 1 6aimn

6
3amanue Ne 2, 3, 4 2 Gama

MakcumaiipHbIi 6amr: 10

IlepeBoa OLIEHOK B 5-02/TILHYIO CHCTEMY

OneHka «2» «3» «4» «5»

Kon-Bo 0asuioB 0-5 6-7 8-9 10




I[eMOHCTpaIII/IOHHBIﬁ BapHuaHT

1. HaiiTu 3HaueHuUs BbIPAXKEHUS .

a) 102432 + logy,, 10. 6) log;5 - logs49. (1 Gann)
2. Pemuth ypaBHEHHUE:

1 x+2
Hjes
2) 25 6) log, (6+7x) =log, (1+2x)+2 (2 6ana)

3. Pemuth HepaBeHCTBO:
1

a) logs (15 + 3x) > logs (2x) 6) ()**6 < —

pye (2 6amna)

4. Haiinute npou3BOAHbIE (PYHKIIHI

. 2x° . .
A B 4 . = —
y=2x"+8x" -5 y=x'sinx 7738 y=2J6x+2
—_ : (2 6amma)
y x4+ 100
Haiigute Touky MakcHMyMa QyHKIHH y — — .
5. X (1 6aun)

6. HaiimuTe Hanbombiiee 3HaueHUue PyHKIHU Y = 8In(x+7) —8x+3
Ha otpeske [- 6,5; 0]. (1 Gamm)

7. Pemu ypaBHEHHE

lg*(x—1)" +1g*(x=1)" =25

(1 6ann)

3ananus peanbHoro Bapuanta Moryr HE COBITAZIATD ¢ nipuBeieHHbIMY B
JEMOBEPCHUH 3aJJaHUSIMU



